
 COMPTE RENDU DE REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DE MOREY
Séance du lundi 20 septembre 2021

Début de séance :19h00

Fin de séance : 22h30

Présents : A. ATTEYE, B. BALMONT, F. BAUDIN, P. BERNARD, Q. DROMARD, 
E. GUILLOT, N. LETANG, S. SEGAUD ; 
Excusé :, JJ GUINOT

I / Nomination du Secrétaire de séance     :   
Paul Bernard

II / Approbation de la réunion précédente
Le compte rendu de la réunion du 17 mai 2021 est approuvé à l’unanimité des 
présents
2 modifications sont à apporter : 

- Composition de la liste des présents sur le précédent compte rendu
- Mr le Maire donne quelques informations : 

*vendredi 1er octobre, changement du logo de la CUCM
*Dotation de l’État pour les élus de 6054,00€

III /   Délibération pour la désignation d’un coordonnateur     communal   
pour le recensement

Le maire demande quel élu pourrait assurer ce rôle à la place de F. Baudin, 
empêché pour raisons de santé. N. Létang se propose pour le recensement 
prévu du 20/01/22 au 20/02/22, et assurera cette mission auprès de 
Audrey Pariat agent recenseur. 

Le Conseil accepte à l’unanimité

IV/   Délibération pour décision modificative sur le budget communal :  
3 modifications

- Les 62,10€ de la photocopieuse doivent être mis dans le bon chapitre
- Les 11 000€ du broyeur doivent également changer de chapitre



- 500€ pour amender le chapitre équipement pour les « Équipements de 
Protection Individuelle » pour le nouvel agent.

Cette délibération est approuvée à l’unanimité 

V /   Délibération pour l’attribution des subventions aux associations     :  
200€ aux « Mots rayonnants », 
80€ à l’association des « Donneurs de sang »
Les 55€ prévus au budget pour l’association des parents d’élèves du RPI ne 
pourront être affectés suite au changement de nom de l’Association 
merci Mélanie de compléter avec les changements de   noms de   
l’Association,
Cette délibération est approuvée à l’unanimité 

VI / Délibération concernant le contrat d’assurance CDG
Délibération et vote pour donner mandat au Centre De Gestion afin de gérer 
l’affiliation de chaque agent à une assurance complémentaire santé.
La société Gras-Savoye, filiale de la société AG2R a été retenue par le CDG pour
la période de janvier 2022 au 31/12/2025
Cette proposition est approuvée à l’unanimité

VII / Délibération pour l’achat d’un défibrillateur

La décision pour l’achat d’un défibrillateur et son installation par la société 
« Défibtech » a été validée pour un montant de 1 936€ TTC, contrat de 
maintenance compris pour 1 an.
 Le devis de novembre 2020 est à réactualiser, et l’installation est à prévoir 
avant la fin d’année civile.

VIII / Cadeau de Noël     des anciens 2021  

Le contact sera pris avec le fournisseur de 2020 en demandant 1 bouteille de 
crémant au lieu de la bouteille de vin ; budget prévu 25€ pour 1 personne, et 35€ 
pour 1 couple

IX / Noël des enfants 2021



N. Létang et S. Segaud acceptent de reprendre en charge l’achat des cadeaux et
l’organisation de la distribution
La date du 18 décembre a été retenue pour l’organisation de l’arbre de Noël 
L’identification de tous les enfants concernés est un peu difficile 
(déménagements, naissances, arrivée non connue de nouveaux habitants)
Le budget cadeau de chaque enfant sera identique à celui de l’an passé
Sylvie Segaud contacte le propriétaire de la calèche pour réitérer son 
intervention

X / Questions diverses      

- Le Conseil propose la reprise de la réunion des anciens tous les premiers 
mardis du mois. Un courrier sera distribué aux personnes de + de 60 ans, 
pour préciser les dates.

- Présence d’un mobile home sauvage sur un terrain privé non constructible ;
l’occupant n’est pas le propriétaire.

- Un appel à candidature pour le poste de secrétaire de mairie a été lancé 
pour remplacer Mme Patinier qui a demandé sa mutation.

- P. Bernard nous fait le Compte Rendu de l’AG du SIVOS du 9/09/21 (CR 
joint en annexe)

- Compte rendu de la réunion publique du 18/09/21  concernant la création 
d’un comité des fêtes, conformément aux engagements pris lors des 
élections municipales : une douzaine de participants dont la moitié d’élus, 
pas d’engagement pris. 
Un collectif de personnes susceptibles de créer une entité associative se 
réunira en privé et communiquera ultérieurement avec le conseil municipal.

Le prochain Conseil Municipal est fixé au lundi 18 octobre 2021 à
19h


